

Все мы объединены одной целью – формировать сильную и процветающую Беларусь



Игорь Жук, ректор Гродненского государственного медицинского университета, делегат ВНС:

– В Минске проходит масштабное политическое событие – второе заседание VII Всебелорусского народного собрания. В первый день мы заслушали Послание Президента Беларуси Александра Григорьевича Лукашенко. Во второй – утвердим Программу социально-экономического развития страны на ближайшие пять лет.

Наш Президент всегда говорит с народом честно и открыто. Мы снова убедились в этом во время первого дня работы VII Всебелорусского народного собрания. Сегодня мы живем в мире, где заявления многих политиков и глав государств – это пустые слова, от которых они потом легко отказываются, фальшивые и угодные речи, которые никак не способствуют решению проблем внутри этих государств. Но совершенно противоположная ситуация у нас, в Беларуси, где любое публичное выступление Президента – это четкий и конкретный план действий. Каждое слово Главы государства строится на искренней заботе о людях и стране.

Какой будет Беларусь в будущем? Я уверен, что мирной, сильной и сплоченной. Это заложено в основу Программы социально-экономического развития на 2026–2030 годы, которая направлена на повышение благосостояния и качества жизни людей и разработана таким образом, чтобы за следующую пятилетку сделать большой рывок в этом направлении.

Основой укрепления социальной сферы, без преувеличения, является здоровье граждан. Медицина – ключевой приоритет. Качество оказания услуг, материально-техническая оснащенность учреждений здравоохранения и, безусловно, квалифицированная подготовка молодых кадров – вот основные пункты, которые всегда были и будут под нашим пристальным вниманием.

Именно качественное здравоохранение, доступное каждому, считается показателем зрелости и гуманности общества. Мы шаг за шагом выстраиваем комплексную систему, направленную на сохранение жизни и улучшение ее качества, обеспечение благополучия каждого. И эта система не может развиваться в отрыве от общественно-политического контекста. Медицина – это динамично развивающаяся область, требующая постоянных научных открытий и внедрения новых технологий. Государственная поддержка научных исследований, создание условий для их развития, привлечение молодых ученых – все это требует стратегических решений, принимаемых на высшем уровне.

Наш университет ставит перед собой задачу не просто выпускать квалифицированных врачей, но и воспитывать высокоморальных, ответственных и преданных своей профессии специалистов. Как ректор одного из ведущих медицинских вузов страны, я детально изучил Программу социально-экономического развития на 2026–2030 годы и с особым вниманием слушал Послание Главы государства, чтобы понимать, чем сегодня живет государство, что каждый из нас может сделать для общего блага. Я уверен, что делегаты ВНС чувствуют ответственность, возложенную на них. Все мы объединены одной целью – формировать сильную, здоровую и процветающую Беларусь.